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Ata da 49ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2021. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: João Bosco de Lima 

Às 16h11min (dezesseis horas e onze minutos) do dia 02 (dois) de setembro do 

ano de 2021 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara Municipal de 

Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: 

Antônio Ferreira de Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, André 

Feitosa, Efigênia Mendes Garcia, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, 

Luana dos Santos Gouvêa, João Ilânio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Dorivan Amaro dos Santos, Tárcio Araújo Vieira, Epitácio 
Saraiva da Cruz Neto e Odair José de Matos. O Presidente constatou que 

havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 

32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio 

Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do 

Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE que Constou de: Leitura das Atas das 47ª e 48ª Sessões 

Ordinárias CORRESPONDÊNCIAS: Ofício n° 1662/2021 da Secretaria 

Municipal de Saúde em resposta ao requerimento n° 458/2021; Ofício n° 

1666/2021 da Secretaria Municipal de Saúde em resposta a ao requerimento n° 

496/2021; Ofício n° 1659/2021 da Secretaria Municipal de Saúde em resposta ao 

requerimento n° 468/2021; Projeto de Lei Ordinária n° 53/2021, Dispõe sobre 

o plano plurianual de custeio e investimento do Município de Barbalha para o 

quadriênio 2022-2025 e dá outras providências. Requerimento n° 495/2021 de 

autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, Requer que seja enviado 

oficio a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras solicitando que seja 

recuperado sistema de canaletas bem como serviço de drenagem para escoamento 

de águas acumuladas em via pública no cruzamento das ruas Maciel Silva com 

José Gregório Ferreira nas imediações da Iknet. Problema antigo naquela 

localidade que necessita de reparos urgentes. Requerimento n° 500/2021 de 

autoria do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício a 

Secretária Municipal de Educação, solicitando mais uma vez, para agirem com o 

coração e a razão e fazer a entrega dos kits da merenda escolar aos alunos da rede 

pública do nosso Município. Requerimento n° 502/2021 de autoria do 

Vereador Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Requer que seja enviado ofício 

ao Secretário Municipal Infraestrutura e Obras, solicitando que seja feita as 
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canaletas de esgoto e uma operação tapa buracos na via do calçamento da Rua da 

Malhada, haja vista que a mesma está para ser asfaltada pelo programa 

SINALIZE do Governo do Estado do Ceará e necessita da realização dos 

referidos serviços. Requerimento n° 503/2021 de autoria do Vereador João 

Ilânio Sampaio, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Obras, solicitando o conserto do calçamento da rua José Quental 

no bairro Alto da Alegria, em nosso município, a fim de melhor viabilizar o 

tráfego de veículos e pedestres na artéria supracitada. Requerimento n° 

504/2021 de autoria do Vereador João Ilânio Sampaio,  Requer que seja 

enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, solicitando o 

roço e capinação do Corredor dos Costas, no Sítio Lagoa como também na 

Avenida Otávio Dantas - Corredor dos Sabinas, no Distrito Estrela, haja vista a 

necessidade da realização dos referidos serviços nos logradouros supracitados. 

Requerimento n° 505/2021 de autoria da Vereadora Luana dos Santos 

Gouvêa, Requer que seja enviado ofício ao Assessor Especial de Relações 

Institucionais da Casa Civil do Governo do Estado, Sr. Nelson Martins, com 

cópia ao Sr. José Wanderley Augusto Guimarães, da Superintendência de Obras 

Hidráulicas - SOHIDRA, solicitando a implantação de 02 (dois) poços para 

abastecimento de Agua, um para o Sítio Angola e outro para o Sítio Sossego. 

Requerimento n° 506/2021 de autoria da Vereadora Luana dos Santos 

Gouvêa,  Requer que seja enviado ofício ao Assessor Especial de Institucionais 

da Casa Civil do Governo do Estado, Sr. Nelson Martins, com cópia a Secretária 

Estadual de Educação, Eliana Estrela, solicitando a construção de uma Escola de 

Ensino Médio Profissionalizante entre os Distritos de Arajara e Caldas, para 

atender a demanda de alunos dos dois Distritos.  Requerimento n° 507/2021 de 

autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos,  Requer que seja enviado 

ofício ao Gerente do Banco do Brasil e equipe responsável pela organização da 

Agência 1024, situada a Rua Princesa Isabel, 118, Centro - Barbalha, solicitando 

a aquisição de uma cadeira de rodas, que fique disponível aos clientes com 

deficiências físicas, pessoas idosas ou com patologias que reduzam ou impeçam 

a mobilidade, visto que ocasionalmente essas pessoas com pleno direito a 

inclusão e cidadania necessitam ir ao banco fazer prova de vida ou outros 

serviços intransferíveis. Requerimento n° 508/2021 de autoria do Vereador 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício ao 

DEMUTRAN com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja feito reparo 

no semáforo localizado no cruzamento do Marco Zero, no Centro de nossa 

cidade. Requerimento n° 509/2021 de autoria do Vereador Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal 

com cópia ao Governador Camilo Santana, solicitando a asfaltamento da estrada 

que dá acesso ao Sítio Correntinho, em nosso Município, a fim de melhor 

viabilizar o tráfego de veículos e pedestres. Requerimento n° 510/2021 de 
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autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Requer que seja enviado 

ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras com cópia ao Prefeito 

Municipal, solicitando que seja retirado o entulho jogado pelo caminhão da 

Secretaria de Educação, na Escola Alfredo Correia, no Bairro Casas Populares.  

Requerimento n° 511/2021 de autoria da Vereadora Efigênia Mendes 
Garcia, Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando a realização da limpeza do terreno ao 

lado da creche do Barro Branco (Conjunto Habitacional Pedro Raimundo da 

Cruz). Neste momento o Presidente Odair José de Matos abriu espaço para os 

Vereadores solicitarem suas Proposições Verbais. Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles – Solicitou envio de Ofício de parabéns para todos os educadores 

físicos da Secretaria Municipal de Educação; Solicitou envio de parabéns a todas 

as Academias de Barbalha parabenizando os educadores físicos. Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto – Solicitou envio de parabéns a Jamile Lopes pela 

passagem de seu aniversário. Luana dos Santos Gouvêa – Solicitou envio de 

ofício de parabéns a Senhora Rosa Saraiva de Amorim pela passagem de seu 

aniversário. Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior – Solicitou envio de 

ofício ao Senhor Santil Melo e a Senhora Antuza Vieira pela passagem dos 

aniversários de ambos. Efigênia Mendes Garcia – Solicitou envio de ofício ao 

Prefeito Municipal requerendo a liberação dos recursos para o conserto das 

passagens molhadas no Sítio Correntinho, assim como o reforço na estrutura das 

caixas d’água que abastecem aquela Comunidade; Solicitou envio de ofício a 

Caixa Econômica Federal solicitando fiscalização quanto as casas abandonadas 

no Conjunto Habitacional Minha Casa Minha Vida, para que estas sejam 

entregues as pessoas do cadastro reserva; Solicitou envio de ofício a Cagece 

requerendo redução do valor das contas de água das unidades habitacionais do 

Conjunto Habitacional Minha Casa Minha Vida. ORDEM DO DIA. 

Requerimentos. Todos os Requerimentos foram aprovados por 

unanimidade, com EXCEÇÃO do requerimento n° 500/2021 Retirado de 

Pauta pelo Presidente em virtude da ausência do autor e do requerimento 

506/2021 Retirado de Pauta a pedido da autora. O Presidente nos termos do 

art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h48min. (dezessete horas e 

quarenta e oito minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 

1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de 

lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se 

encontraram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no 

Arquivo Sonoro desta Casa.  


